

Előterjesztés

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 27-i ülésére.

Tárgy: 2025. évi közfoglalkoztatási kérelem támogatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testületnek - az elmúlt évekhez hasonlóan - idén is el kell döntenie, hogy 2025-ben kíván-e kérelmet benyújtani a közfoglalkoztatási start programokhoz való csatlakozásra, mert ha igen, akkor még decemberében meg kell küldeni a Belügyminisztériumnak (továbbiakban: BM), hogy mely közfoglalkoztatási start programokban szeretne részt venni.

A 2025. évi közfoglalkoztatási programok indításához szükséges forrás a Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló törvény Start-munkaprogram előirányzatán kerül biztosításra. A Start-munkaprogram előirányzat 2025. évi mértéke még nem ismert, a 2025. évi költségvetési törvény elfogadása decemberben várható. Mindezek alapján a Képviselő-testületnek is a döntést a programban való indulásról a konkrét keretösszeg és ebből kifolyólag az önkormányzatot terhelő önerő pontos ismerete nélkül kell meghozni.

A közfoglalkoztatási programok célja továbbra is a hátrányos helyzetű térségekben a munkaerőpiaci szempontból kedvezőtlen helyzetben lévő állástalanok foglalkoztatási lehetőségének biztosítása, a meglévő jól prosperáló, életképes kapacitások működtetésével. Kizárólag a programok eredményes megvalósításához, a tervezett tevékenységek jó színvonalú ellátásához elengedhetetlen költségek támogathatók. A közfoglalkoztatási programokban alapvetően azokat a célokat, tevékenységeket javasolt támogatni, amelyek más forrásból (például Magyar Falu Program, egyéb vidékfejlesztési programok) nem finanszírozhatóak.

A járási startmunka minta-és ráépülő programok – az elmúlt évekhez hasonlóan – 2025. évben is legfeljebb 12 hónap időtartamra tervezhetőek. Fontos változás azonban, hogy a 2025. évben a járási startmunka minta- és ráépülő program keretében az eddigi három helyett kettő programtípus, az értékteremtő program és a szociális típusú program indítására van lehetőség.

A BM a kérelmek benyújtása során továbbra is kiemelt figyelmet fordít a korábbi programok tényleges eredményeire, a bevételek szabályszerű felhasználására. Mindezek alapján - figyelemmel a tavalyi év jó tapasztalataira – a 2025. évben a járási startmunka programon belül a szociális program indítására szeretnénk kérelmet benyújtani.

A kérelem benyújtásához szükséges, hogy a Képviselő-testület határozatban döntsön a kérelem benyújtásának támogatásáról, illetve arról, hogy pozitív elbírálás esetén a szükséges önerőt biztosítja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést szíveskedjék megtárgyalni és határozatot hozni.

T a s s, 2024. november 5.

Németh Gábor
polgármester

Határozat tervezet

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 27-i ülésére

...../2024.(XI.27.) határozat: 2025. évi közfoglalkoztatási kérelem támogatásáról

Határozat

1./Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy az Önkormányzat a járási startmunka keretében a szociális típusú program indítására nyújtson be kérelmet.

2./A Képviselő-testület az 1./ pontban meghatározott kérelem pozitív elbírálása esetén a szükséges önerőt a 2025. évi költségvetésben biztosítja.

Hat. idő: 2024. december 31.

Felelős: Bálintné dr. Mag Melinda jegyző

Határozatról értesülnek:

- Bálintné dr. Mag Melinda jegyző
- Prebolyi Alexandra gaz. ügyintéző
- Kiss Katalin Zsófia igaz. ügyintéző

Tass, 2024. november 5.

Bálintné dr. Mag Melinda
jegyző